


YcraHoBUTE COOTBETCTBUE




CBolCcTBA OIHOYIECHOB

1. llonuepkun onHowiensl: X, Y2B, -2X + 3V, 3AB - 4A’B.

2. JInst Ka:ma0ro BbIpasKeHUs U3 MEPBOro CTOJI01A NMOA0ePH COOTBETCTBYIONIHIA
CTAHJIAPTHBIH OJJTHOYWIEH U3 TPEThero cTroJadna.
3anuimm HoOMep 0TBETA BO BTOPOH CTOJI0EII.

1 2 3
3xBX Nel 54aBc’
2BCcaSa Ne2 60x°%y°
-6ac’(-9)Bc> Ne3  10a’Bc
10x’yxy?6x° Ned  3x’m
3XXBB Ne5 3x’B?
6yxxxXXyyxx Ne 6 6x°y’




CooTHecHTE CYMMY M 3HAYEHME.

3m + 5m Sb

3b+b+b Sm
4ab + ab + 12ab 36a’b
15a’b + 14a*b + 7a’b Sb%c?

25b%c? + (-27)b%c? + Tb%¢? 17ab




Yemy paBHA pa3sHOCTHb MOA00OHBIX
OHOYJICHOB?

Pa3HOCTh NOAOOHBIX OMHOYWICHOB PaBHA
OJIHOYJICHY C KOA(P(PUIIMESHTOM paBHBIM
Pa3HOCTHU KOA(PDUIIMEHTOB YMEHBIIIAEMOTO U
BBIUMTACMOTO.




Onpeneaure, paBHbI JU OJHOYIEHBI.
byaeM BBIIIOJIHATH ¢ KOMMEHTHPOBAHMEM Y T0CKH.
A) 3aB - (-2)a u  6a’B
- 6a°B = 6a’B
- Kak Ha3pIBalOTCsl JaHHBIE OAHOYJIEHbI?
- Kaky1o cTeneHb uMeeT OTHOYJICH?
B) ax? - 3a’xy u 3a’x’y
3a’x’y = 3a°x’y
- Kak 3anucaHbl OTHOYJIEHbI?
- HazoBuTe CTENNEHb OTHOYJICHA.
B) a’sc - (-2)aB’c? " a’s*c*

il = afic?

- Onpe[leJmTe CTCNNECHb OJHOYJICHA.




IlpencTaBbTe JaHHBINA OMHOYIEH B BUE KBAIPaTa JPYroro
omHOWIeHa: 25a%, 498

Bo3ssenure B crenens: (5aB)?

IlpencTaBbTe JaHHBINA OMHOYIEH B BUE KBAIPaTa JPYroro
onHOWIeHA: 16¢?, 64K°.
.Bo3Benure B cTeneHb: (3a

2)2.




B knacce: oma:

343-346a6 343-346a6




3anuwure B Tabauue NpoU3BeleHHs OJHOYNEHOB, CTOALLHX
B BEePXHeH CTPOKe H JeBOM CToJalLe:

4bc* 6ab 3b’c 4c*p? 8a*x’ 56y

i
3ab
r

3anuuure:

a) npousBeneHHe Kyba a Ha kBaapart b;

6) npou3BejeHHe KBaapaTa a Ha yaBOeHHoe b,

B) nmpou3BeaeHHe Kyb6a a Ha yTpoeHHbI#t KBaapart b;
r) yaBOoeHHOe Mpou3BejeHHe KBajpara a Ha Ky0 a.




Yyeonuk C.H.
Hukoancxkuu
Adareopa 7




